



1



2



3



4

# Los Reyes en Extremadura por los incendios: «Que todos visiten esta tierra tan bonita»

**Don Felipe VI y doña Letizia estuvieron ayer en Rebollar, Cabezabellosa y Hervás, donde fueron recibidos entre aplausos por cientos de vecinos**

**ÁLVARO RUBIO**

CÁCERES. Los Reyes de España, don Felipe VI y doña Letizia, visitaron Extremadura ayer para apoyar a los afectados por los incendios que han asolado esta tierra durante este verano. Sintieron el calor de los vecinos del norte de la región en una visita con tres paradas: Rebollar, Cabezabellosa y Hervás, donde terminaron haciendo una llamada a que esta comunidad autónoma sigue siendo verde y se conozca.

«Los valles en su gran proporción siguen estando ahí y animamos a todos a visitar esta tierra tan bonita», dijo Felipe VI desde Hervás, el municipio en el que parte de su monte, el que está en

lo alto de la sierra, se ha quemado por el fuego de Jarilla, el más grande de la historia de esta comunidad, que calcinó 17.300 hectáreas de las comarcas del Ambroz, el Jerte y Trasierra.

«Hemos transmitido un mensaje de apoyo, cariño y afecto para que los vecinos perciban que están atendidos por el Estado y el conjunto de las administraciones, que es complejo pero también muy potente. Y eso se ha visto con la profesionalidad de los distintos efectivos», añadió antes de invitar a la reflexión. «Más adelante hay que hacer un balance sereno y humilde por parte de todos para ver cómo mejorar», afirmó.

«En estos tres días hemos sentido la tristeza y desolación de los vecinos, pero también la gratitud de ver juntos trabajando a Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado. En todas partes hemos escuchado la necesidad de la prevención y fijar población en el entorno rural», añadió doña Letizia

al final de una jornada que comenzó en Rebollar.

A este municipio, el único que tuvo que ser evacuado del Valle del Jerte por el incendio de Jarilla, llegaron a las 11.30 horas. Muchos de sus vecinos pudieron saludarles entre aplausos y gritos de 'viva los Reyes'. Tras darles la mano y acercarse a ellos, contem-

plaron el Valle desde Rebollar, una estampa llena de cerezos. La parte arrasada por el fuego está en la zona alta y empieza a ser visible el negro calcinado en la carretera que une El Torno con Cabezabellosa.

Allí, en Rebollar, hubo momentos emotivos y curiosos. La Reina se acercó a una señora que lle-

vaba un cachorro adoptado recientemente y al que le ha puesto de nombre 'Fuego'. También cogió en brazos a un bebé y saludó a vecinos como Maruchi, una mujer que acababa de cumplir 88 y se mostraba muy orgullosa de que los Reyes visitaran su pueblo. «Nunca antes los había visto y me emociona que vengan a

## Del perro 'Fuego' que cautiva a doña Letizia a la emotiva carta de Berta

**ÁLVARO RUBIO**

CÁCERES. La visita de los Reyes a Extremadura para apoyar a los vecinos de las zonas afectadas por los incendios estuvo llena de gestos emotivos y momentos para el recuerdo.

Su visita comenzó en Rebo-

llar, donde la imagen más entrañable la protagonizó Diana y su perro de tres meses, al que ha adoptado recientemente esta vecina del municipio más pequeño del Valle del Jerte. A ella, que tenía entre sus brazos a este cachorro, se acercó doña Letizia para conocer su historia.

Esta comienza cuando Diana vio en la red social Facebook un anuncio en el que una vecina contaba que había encontrado un perro perdido tras el incendio. Ella lo adoptó y le puso de nombre 'Fuego'.

Tras recibir en Cabezabellosa una acogida multitudinaria,